

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA–UDESC  
CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS – CAV  
DIREÇÃO DE ENSINO**

**EDITAL 072/2023/CAV – Retificação do Edital 070/2023/CAV – INSCRIÇÃO,  
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS, PRAZOS E CRITÉRIOS DE SELEÇÃO E DESEMPATE EM  
COMPLEMENTO AO EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2023**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, conforme previsto no Regimento do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais e no uso de suas atribuições, **resolve**:

A) Retificação no item 4 do Edital 070/2023/CAV.

Onde lê-se: A classificação final será publicada no **dia 14/09/2023** até as 18h no endereço eletrônico: <https://www.udesc.br/cav/ensino/mobilidadeacademica/resultados>

Leia-se: A classificação final será publicada no **dia 15/09/2023** até as 18h no endereço eletrônico: <https://www.udesc.br/cav/ensino/mobilidadeacademica/resultados>

Lages, 29 de agosto de 2023.

**ANDRÉ THALER NETO**

Diretor Geral do CAV-UDESC